

# ТЕРПИТЕ, ЛЮДИ, СКОРО ЛЕТО

Чистая вода в Петрозаводске появится  
только в мае.

Вода, соответствующая нормативам по цвету, появится в Петрозаводске в лучшем случае в мае. Об этом сообщил на планерном совещании в мэрии города руководитель МУП «Водоканал» Дмитрий Астраханцев. Связано это исключительно с природными факторами.

Сейчас в дома горожан поступает жидкость с цветностью 64 градуса, тогда как максимально допустимой по нормативам считается вода, цветность которой не превышает 35 градусов, и то по согласованию с санэпиднадзором. В озере цветность воды сейчас составляет 152

градуса, но может зашкаливать и за 200, тогда мутнее становится и вода в городском водопроводе. Ситуация более-менее войдет в норму только тогда, когда вскроется озеро, а это, видимо, произойдет ближе к маю.

Но уже осенью цвет воды из кранов вновь испортится, и так будет продолжаться, по словам Астраханцева, вплоть до тех пор, пока не достройится вторая очередь очистных сооружений. На этот проект требуется 260 миллионов рублей, у «Водоканала» есть только 10.

Сергей ХОРОШАВИН